

两融接力成就国防军工行情

□本报记者 张怡

新股申购期间融资融券快速攀升的格局尚未远去,近期随着新股申购窗口的即将开启,这种格局再度显现。两融市场自6月30日开始出现了连续日均超过10亿元的净买入额,从而促使两融余额从6月27日的4041.72亿元大涨至7月4日的4115.32亿元。本次,融资客加仓的重点在于国防军工行业。据统计,自6月30日以来,国防军工行业的净买入额为11.87亿元,数额突出且助力多只个股表现抢眼,两融投资者持续加仓行为,成为了强势股的风向标。

融资升温 国防军工受青睐

7月7日,国防军工行业在弱市中再度上演大秀,尽管指数震荡波动,行业板块涨少跌多,但申万国防军工指数至收盘上涨3.3%,遥遥领先于其他行业,其中两融资金在其中的助推作用功不可没。

在近期两融余额快速攀升过程中,国防军工成为融资涌入最为积极的行业。据统计,国防军工行业自6月30日以来的净买入额达到11.87亿元,遥遥领先;电子、计算机、有色金属、机械设备行业的净买入额也均超过了6亿元。

值得注意的是,国防军工行业仅有12只个股,而上述其他行业的个股数目均超过了31只。而且据统计,沪深两市自6月30日以来净买入额过亿元的

